

# Errata

page 14, exercice C

remplacer : 5. La nouvelle chemise plaira à Marko.  
par : 5. Le nouveau chemisier plaira à Ana.

page 19, exercice A

remplacer : 4. Kie ili trinkis kaj bluzon?  
par : 4. Kie ili trinkis kaj manĝis?

page 29

remplacer : provir essayer  
par : provi essayer

page 41, L'HEURE ET LA DATE

Les blocs de textes ont été involontairement décalés lors de la mise en page. La présentation correcte est la suivante :



Estas la naŭa



Estas kvarono  
antaŭ la unua



Estas kvin minutoj  
post la tria



Estas la naŭa  
kaj duono

page 46, dans l'encadré de vocabulaire

remplacer : Volontier s!  
par : Volontiers !